11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.11.2010 07:46:21

dopmupoBaHus 3aKT09eHust Bpava: 11.11.2010 13:38:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189608/answer/189633




Takoe yBenuuenune ®CI' 00BIYHO SBNISIETCS CIIEACTBUEM TH0EH SMUTENNS, U3 KOTOPOT0 00pa3yioTcs
CIIepMaTO30M L. BOCCTAHOBUTE 3TOT SMUTENHM HEJIb35.



